

do 7. 3. přízemí / po-so / 9–19 hod. (vchod A)



MOJE ZEMĚ

Velkoformátové fotografie Pavla Radosty, redaktora a fotografa časopisu *Moje země*, který cestuje po České republice a hledá ty nejzajímavější záběry krajiny, památek a lidí. Vystavené fotografie doprovází autor krátkými glosami a komentáři, které doplňují obraz o další osobitý rozměr.

Výstavu pořádají Národní knihovna ČR a časopis *Moje země*.

14. 3.–28. 4. přízemí / po-so / 9–19 hod. (vchod A)



ŽIVOT A DÍLO VINCENZE PILZE

Panelová výstava, která je součástí projektu podpořeného Evropskou unií z fondu pro regionální rozvoj, představuje rozsáhlé a rozmanité dílo sochaře Vincenze Pilze (1816-1896). Jeho práce byly určeny převážně do veřejného prostoru. Pro pražskou univerzitní knihovnu vytvořil bustu P. J. Šafaříka, jejíž kopie byla umístěna v Pantheonu Národního muzea, většinu děl však nalezneme ve Vídni.

15. 3.–28. 4. přízemí / po-so / 9–19 hod. (vchod A)



ČEŠTÍ AUTOŘI V PERSKÝCH PŘEKLADECH

Literární umělecká a odborná tvorba, přeložená a vydaná v Íránu

Výstava dokumentuje prostřednictvím perských překladů českých autorů, jak si iránská kulturní veřejnost postupně hledá a vytváří vztah k československé a posléze české kultuře. Je překvapivé a zároveň potěšující, že se tak malá země může chlubit tak velkým množstvím překladů do tak geograficky i formálně vzdáleného jazyka.

12. 03. / 18.00 Velká zasedací místnost, 1. patro (vchod A)

vstup volný



NÁRODNOSTNÍ MENŠINY V REPUBLICCE SRBSKÉ

Beseda na základě nedávno vydané knihy *Náboženské objekty národnostních menšin Republiky Srbské* [Vjerski objekti nacionalnih manjina u Republici Srpskoj - Religious Buildings of National Minorities in the Republic of Srpska].

Pořádají AIS, Banja Luka a Slovanská knihovna.

14. 3. / 16.30–17.30 Velká zasedací místnost, 1. patro (vchod A)

vstup volný

LABYRINT VĚDĚNÍ

Co se skrývá za knihou - Mgr. Petr Eliáš

Chcete se dozvědět nejdůležitější informace o tom, co provázelo vydávání knih v minulosti a jak je tomu dnes? Interaktivní přednáška Mgr. Petra Eliáše, redaktora dětské literatury v nakladatelství Albatros, je pro všechny chytré hlavy nejen ve věku od 10 do 15 let a pro jejich přátele, rodiče, prarodiče, učitele a další příznivce.

Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz

28. 3. / 10.00–16.00 Hlavní nádvoří Klementina

VELIKONOČNÍ JARMARK

Originální velikonoční dekorace, rukodělné výrobky chráněných dílen, bazar knih

Představení činnosti Souborného katalogu NK ČR

Prohlídka Zrcadlové kaple zdarma



UZAVŘENÍ KNIHOVNY: 30. 3.–2. 4. (velikonoční svátky)

